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РЕЦЕНЗІЯ
на наскрізну навчальну програму практики

для здобувачів фахової передвищої освіти спеціальності Медсестринство, освітньо-
професійної програми Лікувальна справа

Практична підготовка здобувачів фахової передвищої освіти є невід'ємною складовою
підготовки фахових молодших бакалаврів і здійснюється шляхом проходження ними практики на базі
амбулаторних та стаціонарних лікувально-профілактичних закладів. Практична підготовка здобувачів
освіти навчальних закладів фахової передвищої освіти є обов'язковим компонентом освітньо-
професійної програми для здобуття освітньо-професійного ступеня.

Мета практичного навчання -- формування та розвиток на високому рівні професійних
компетентностей, набуття здобувачами освіти міцних професійних знань, умінь та навичок для
виконання фахових завдань; прийняття самостійних рішень під час професійної діяльності в умовах
сьогодення на осиові знань отриманих у навчальному (закладі, згідно з кваліфікаційними
характеристиками працівника.

Паскрізна навчальна програма практики містить загальний порядок організації і проведення
виробничої та переддипломної практики, обов'язки керівника практики, керівника від бази практики,
здобувачів освіти під час проходження практики. У рецензованій наскрізній навчальній програмі
практики чітко розподілено кількість кредитів на кожний вид практики, прописані для здобувачів
освіти робочі місця у відділеннях, їх завдання, обов'язки, правила організації роботи, перелік
обов'язкових практичних навичок для опанування.

Види та оботи практичної підготовки визначаються освітньо-професійною | програмою
Лікувальна справа освітиьо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» за спеціальністю
Медсестринство розробленої викладачами Кременецького медичного фахового коледжу імені Арсена
Річинського. Практична підготовка включає наступні види практик: виробнича практика (догляд за
хворим та медична маніпуляційна техніка, медсестринська практика) та переддипломна практика.
Метою виробничої практики є закріплення та поглиблення теоретичних знань, практичних навичок
отриманих злобувачами освіти в процесі вивчення на практичних заняттях по догляду за хворими та
медичній маніпуляційній техніці. Під час виробничої медсестринської практики здобувачі освіти
закріплюють, поглиблюють і розширюють теоретичні знання з внутрішньої медицини, хірургії,
педіатрії, акушерства, гінекології та практичні вміння, отримані на практичних заняттях, необхідних
для удосконалення (професійних (компетенції відповідно до кваліфікаційної характеристики.
Переддипломна (практика с завершальним етапом підготовки майбутніх фахівців: забезпечує
узагальнення та поглиб''єння знань, удосконалення. професійних навичок та вмінь зі спеціальності,
виявляє спроможність ло самостійної роботи майбутнього спеціаліста згідно з кваліфікаційною
характеристикою

Зміст наскрізної програми практики має чітку структуру. Аналіз компонентів програми та їх
логічна послідовність свідчать про продуманість змісту та досконалість організації проведення
практичної підготовки здобувачів освіти освітньо-професійної програми Лікувальна справа у
Кременецькому медичному фаховому коледжі імені Арсена Річинського.

Наєкрізна програма практики для підготовки здобувачів освіти за освітньо- професійним
ступенем «фаховий молодший бака

за
убевітньо-професійної програми Лікувальна справа

відповідає навчально-методичним єнаІ зв освітній процес.
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